0¢ 2'Lsl

N

P44.8

G3/8
~
%

107

243.5

AQO 1040
Rubinetto a T verticale con maniglie laterali

=
25 B
=
3 |18
o o
s
s &
28 o
£35]. &
FEE:
s N| S
[a] on
‘ubisap Jo jspow Aypin e Jo uone.siBal sy} Jo Jusied e Jo JurlB 8y} J0 JUSAS 8Y) Ul paAIasal ale Jybu |y "0SN,p Of|aPoW un,p 0)isodap Ip 0 0Jj8ABIq IP OIISE|l Ip OSED [aU IJeAIaS pImny

‘sebewep Jo JuswAed ay} 0} 8|qel| 81e SISPUBKQ "OUS BJOABIY I[|8)el BLajauUIgNY Jo Auoyine ssaidxa Jnoyym usppiguo} ale
‘J08JaU} S)UBJUOD B} JO UOIEIIUNLIWOD JO SN 8y} PUe Siayjo o} }i Buinib pue Juswnoop siyy jo Buifdon

‘puabia 866s| Ip swou 8| opuooss eynbasiad eLiBA ‘0us BloABID Ij|9}eld sLsRauIgNy e|lep
B)ezz10)ne 8)usLessaidss Uou ‘0juswinoop 8juasald [ap 0JNUBJUOD [ap suoiznpoidi e

E_FC100_040




	Sheet 2
	Views
	new_view_2
	right_4

	Zones
	A1



